
Dobrý den, 
 
Vaše dítě přišlo 6.9.2021 v ZŠ Pařížská 2249, 272 01 Kladno do kontaktu s osobou pozitivně 
testovanou na onemocnění COVID-19. Z tohoto důvodu bylo u Vašeho potomka 
epidemiologem rozhodnuto o nutnosti karantény. 
 
Karanténa by měla trvat 14 dní od doby posledního kontaktu s nemocnou osobou, tj. do 20. 
9. 2021. K ukončení karantény 14. den je nutné, aby dítě absolvovalo PCR test, a to nejlépe 5. 
-7. den karantény. Pokud byste uvedený termín nestihli, pak je možné provést test až do 10. 
dne karantény. Běžný režim bez karantény může mít dítě až od 21. 9. 2021 a zároveň po 
obdržení negativního výsledku testu.  Pokud test vyjde pozitivní, bude Vás následně (většinou 
druhý den po testu) kontaktovat trasovací centrum s dalšími informacemi a také z důvodu 
dalšího trasování. 

Informace o karanténě Vám budou sděleny v nejbližší době ještě kontaktem z call centra Chytré 
karantény. V rámci tohoto kontaktu je také možné nechat si vystavit elektronickou žádanku. 

V době karantény je nutné, aby se Váš potomek zdržel jakéhokoli kontaktu s cizími osobami a 
nenavštěvoval žádné kolektivy či osoby z rizikových skupin. Karanténní opatření se vztahují 
pouze na Vaše dítě. V rodině můžete zavést preventivní opatření dle vlastního uvážení a 
možností. 
  
Pokud Vaše dítě bylo již v minulosti pozitivně testováno na onemocnění COVID-19, a od 
původního (pozitivního) testu neuplynulo více než 180 dní, a zároveň nevykazuje příznaky 
onemocnění COVID-19, karanténní opatření ani povinnost absolvovat PCR test se na něj 
nevztahují.  
Pokud Vaše dítě bylo očkováno proti onemocnění COVID-19 a uplynulo nejméně 14 dní od 
dokončeného očkovacího schématu, a zároveň nevykazuje příznaky onemocnění COVID-19, 
karanténní opatření ani povinnost absolvovat PCR test se na něj nevztahují. 
  
V případě dotazů mě neváhejte kontaktovat.  
 

Děkuji za spolupráci a přeji hezký den. 
 
 Mgr. Simona Fingerhutová 
odborný rada v oddělení hygieny dětí a mladistvých 
pro okresy Kladno a Rakovník 
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